

面对挑战

十二月对于我们来说有点不大寻常。

经过前三个月，走到第四月，有更多熟悉，但又知之不详。对 JH 和兄弟姐妹似乎多一些了解，也多一些想法，但我们都小心翼翼的放在心里，仔细观察、思考。有一句话始终勉励我们：万事互相效力，叫爱神的人得益处。天父的路径和意念不是我们可以完全揣摩的，天父宽广的胸襟更不是我们可以完全理解的。如此看来，天父真是伟大！

月初我知道第三个主日我需要带敬拜和主持整个聚会流程，对于遇事就会紧张的我来说，当然有些焦虑，不知道选什么敬拜的赞美诗，不知道如何得体地表达，如何好好祷告。这全都是问题，新的语言环境真是不容易呀，有几天我甚至焦虑的不行。戴上耳机听赞美诗都耳鸣的地步，躺下休息的时候耳边还是赞美诗的旋律嗡嗡作响。有一首圣诞月的赞美诗对于我来说很难，看着视频头一两天都找不到感觉，后来终于想到找歌谱学（其实我也不懂歌谱，只是看着那些高高低低的蝌蚪），才有点感觉。我自己不知道选什么诗歌，天天在家听到孩子们随口唱的赞美诗很喜欢，于是才有了素材。感谢天父亲自为我预备。

最开始只是单纯的学习唱，有些单词的意思都还要查字典，情感也没有那么多。第一次彩排一塌糊涂，和司琴不能很好配合手势，唱歌也很多次卡壳、跑调。我也不知道自己哪来的胆量，可以拿着麦克风大大方方的出错，一笑置之。实在感谢天父，并没有因为自己的第一次彩排而却步，反而更努力的练习那五首诗歌。很感恩的是有一首我曾花时间学过，所以不是都是新的。第二次彩排一位姐妹陪我，我才知道那首圣诞歌对于她来说也很难，所以我需要更加付上时间和精力，不然我们两位领唱都卡壳的话太亏欠天父。

那晚我们几位姐妹一起祷告，问到有什么感动的地方，当时我们敬拜唱了《如鹿渴慕溪水》的英文版，似乎我明白了自己为什么一直以来遇事就有些焦虑：因为我依靠自己的智慧和能力，我会从自己的现状直接跳到事情的结束，用自己的现状去评估最后的结果，一部分焦虑绝对是被自己吓的。我没有给自己时间——成长的时间，也没有给天父降临恩典的余地。明白的那一刻瞬间释放，无论如何，无论周日的敬拜如何，周日之后又是星期一。

此外，敬拜天父本应该是一件喜乐又温暖的事情，为何被我搞得如此紧张？！哦，我到底在干什么呢？

终于再次有赞美的喜乐充满在我心头，和唱中文诗歌一样。感谢天父在这样的经历中亲自调整我、释放我！不尽的感恩，像小孩子在父亲怀中的平安和自在。之后准备祷告，似乎顺其自然就知道要如何祷告，很快就写出英文的祷告，用简单的词汇表达真实的情感。我知道，这是目前的地步我可以做到的，也合天父使用。

周六晚上，我再从头至尾过一遍整个周日的流程，核对一边可能要说的每一句话，唱一遍每首诗歌，也预估可能会有的突发情况，最后平平安安地休息。周日早上最后一次彩排，虽有一些问题，也不影响我感恩和喜乐的心情。后来有兄弟姐妹给我正面的反馈，我知道自己有不少出错的地方，或唱错或说错，我也接纳自己。我们被同一个圣灵引导、感动，奔走在主耶稣所走过的十字架路上，这是我们最大的身份认同。感谢天父为我们预备的丰盛生命，也早就给了我们生命的活水！

此时我也更加明白：坦然无惧的到施恩的宝座前，为要得怜悯蒙恩惠，并作随时的帮助。祂必将出人意外的平安赐给我们。

2023 年 12 月 20 日，Kampala